BASIN TAHMİN YARIŞMASI YÖNETMELİĞİ
 
Türkiye Jokey Kulübü aşağıda nitelikleri belirtilen süreli yayınlar arasında aylık basın tahmin yarışması düzenlemiştir.
 
a)     Günlük Ulusal Gazeteler: 5187 sayılı Basın Kanunu’nun 2.maddesinin (d) bendinde tarif edilen yaygın süreli yayın kapsamına giren kuruluşlar,
  
b)    Günlük Yerel ve Bölgesel Gazeteler: 5187 sayılı Basın Kanunu’nun 2.maddesinin (e) ve (f) bendinde tarif edilen bölgesel ve yerel süreli yayın kapsamına giren kuruluşlar,
 
c)     Müstakil Yarış Gazeteleri ve Bültenler: Türkiye genelinde yayınlanan ve at yarışlarını uzmanlık konusu kabul edip, sadece bu spor dalında yaptığı yayınlarla yarış ve yetiştiriciliğe hizmet veren, sektör gazete/dergi ve bültenleri diye de adlandırabileceğimiz yayın kuruluşları…
 
Yarışmanın Amacı
Basın Tahmin Yarışması’nın amacı, Türkiye’de yapılan müşterek bahislere katılımı ve ilgiyi arttırmak, tutarlı tahminleri desteklemek, basın desteği ile yarış ve yetiştiriciliğe hizmet etmek, gazete ve benzeri yayın organlarında at yarışlarının daha geniş bir şekilde yer almasını sağlamak ve katılımcıların haklarını gözetmektir.
 
İşleyiş
Yarışma sadece altılı ganyanı tutturabilme esasına göre yapılacaktır. Günlük ulusal gazeteler, yerel ve bölgesel gazeteler, müstakil yarış gazeteleri ve bültenler, ay içindeki bütün Türkiye yarış programlarına dair tahminlerini her gün en geç 10.30’a kadar fax ya da e-mail yoluyla At Yarışı Yazarları Derneği’nde bu yarışma için özel oluşturulmuş sekreteryaya göndereceklerdir. Ay sonunda ve sadece altılı ganyan üzerinden yapılacak değerlendirmede, herhangi üç (3) yarış programı tahmin gönderilmediği tespit edilirse, o yayın kuruluşu, aldığı sonuçlar ne olursa olsun, o ayki yarışmadan diskalifiye olacaktır. 
 
Değerlendirme
Basın Tahmin Yarışması’na yukarıdaki şartlar çerçevesinde her yayın kuruluşu bir tek altılı ganyan kuponuyla iştirak edebileceklerdir. Bu Altılı Ganyan kuponunun üst limiti 720 x birim fiyattır. 
 
 
 
Puanlama
Bir altılı ganyan kuponunun yarışmada puan alabilmesi için, altı ayağının da tutması gerekir. Altılı Ganyan ikramiyesi, aynı zamanda gazetenin aldığı puanı ifade eder. Ay sonunda yapılacak değerlendirmede, yayın kuruluşlarının puantajı yapılır. Bu sıralama neticesinde birinci, ikinci ve üçüncü olan yayın kuruluşlarına nakdi ödül verilir. Puanlamada birden fazla yayın kuruluşu eşit dereceyi elde ederse, nakdi ödül o kuruluşlar arasında eşit olarak pay edilir.
 
Ödüller  
Aylık olmak üzere Ulusal Günlük Gazeteler için birincilik ödülü 2.000 TL, ikincilik ödülü 1.000, üçüncülük ödülü 500 TL’dir. 

Günlük Yerel ve Bölgesel Gazeteler ile Müstakil Yarış Gazeteleri ve Bültenler için ise, birincilik ödülü 1000, ikincilik ödülü 500 TL, üçüncülük ödülü ise 250 TL’dir. 

Her üç kategoride de ay sonunda altılı ganyan bulan çıkmaz ise, o kategorinin tüm nakdi ödülü, bir sonraki aya devreder. 

Nakdi ödüller, kazanan yayın kuruluşlarının at yarışı editörlüğüne ödenir.
 
Sekreterya
Basın Tahmin Yarışması sekretaryası, At Yarışı Yazarları Derneği tarafından yapılır. Sekretarya, yarışma sonuçlarını takip eden ayın en geç üçüncü günü akşamı 18.00’e kadar açıklamakla mükelleftir. Yarışma sonuçlarına yapılacak itirazlar, At Yarışı Yazarları Derneği yönetim kurulunun en az 4 üyesi tarafından oluşturulacak komisyon eliyle 48 saat içinde sonuca bağlanacaktır.
